EmavoAnnuikég aoknoelg B TYMNAZIOY

1) Na Aboste TG e€lowoelg:

(i) 2(x-5)+7(x+2)=49
(i) 2(x-5)-7(x+2)=-14
(i) 2(x-1)=4(x+1)-8
(iv) -3(x-2)=-7(x+2)+2
(v) 4(x-8)=2(2x-16)

2) Opoiwg T eflowoelg:

4 -2 4—
PP o |
2 3 3 6 Abote!llll tic kot Ba Ppelte
B)3-x+x-2_2x-3 A1 2 abd
5 > 10 , , , adluvarn
2x +1 4- 3x
r -X=
5 2
X 1 -1 3—
12 3 4 6

3) 'Evag matépag sival onpepa 43 eTwv Kal o ylog Tou 7 etwv. Na Bpeite petd amno ndéca
XPOVLo 0 taTépac Ba £xel TpUTAdCLA NALKIA Ao TO YLo Tou
4) No XOopOKTNPLOETE TG TPOTACEL, TOU aKoAouBouv Tov aplOUO TOU AVTIOTOLKEL o8
KaBe mpotaon tn Aé€n Iwoto, av n Mpotaon eival owotr, i Addog, av n mpotacn
elvatl AavBaopévn.
(1) Heflowon 5x +x = x eival tavtoTnTa.
(2) Av pia e€lowon eival tautdTnTa, TOTE KABE APlOUSG elvat Avon tne.
(3) Hetiowon 0-x=0 eivaL advvartn
(4) Av o e€lowon dev eival advvatn, Ba eivat TavtoTNTO.

(5) Hetlowon 3-x=0 eivaL advvarn.

(6) Av \/—=b,ue a,b>0,ttee a’°=b

(7) Ja+b=\a+b, (a,b>0)



(8) Ioyder +/1,44=0,12
(9) Ioyoer V121=11
(10) Ioyver /1,44=1,2
(11)Ioyver  v/8100=900
(12)Ioyvet \49=7
(13)Ioyver 4/2,25=15
(14)loxoer (VO') =3
(15)Ioyvet (—\/52)

(16)Ioyvet (—\/52) =-3
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(17)looer  (V36)° =6

(18)loyoer (V6)' =6

(19)loxVetL n oxéon V25 - 4 = V25 - V4=10
(20)loxVeL n oxéon \/ﬂ =5+3

(21)loxVeL n oxéon V25 + 4 = V25 +/4=7

(22)n oxéon J@ =§
36

(23) Av woyver /y=6 tote ¥=36 OTAV X BETIKOG .

(24) H e&iowon X* =9 £yet povaduch Avon v X =3 .

(25) Toyver /(—3)%= -3.
(26) Ioyver Vv—32= -3.

(27) Toyoer /(—3)%= 3.

(28) Av y= \/; , TOTE 0 X UMopel va elval omoLoodATOTE TPAYHATIKOG ApLlOUOG

(29)loxveL n oxéon Ja? :|a

, yla KABg mpaypatiko aplduo a

(30)loxueL n oxéon Ja? =a, yla KaBe mpaypatiko aplouo a

(31) O apBuog \/g elvat appnroc.

(32)0 apleuéq\[g elvat appnroc.

(33)0 aplBuodg i—zg elvat appntoc.

(34)0 ap1Buodg f% gival appntoc.



(35) loxVeL n oxéon /0,4 =0,2
(36)loxUeL n oxéon /a - B = Va - \/E yla o, BeTikolg 1 undev
(37)loxVeL n oxéon \Ja - B = Va - /B yia Ghoug Toug aptBpolg

(38)loxveL n oxéon \/% = \/ﬁgyta o,B Betikolg A UndEv
B

(39)loxveL n oxéon \/g = %yta o BeTiko 1 unbdEv Kal B Betikd
B

(40)loxVeL n oxéon {Ja+b = \/g+\/g yla o, B BeTikoUg A undév.

5) A)Na avtiotolyioste k@B aplBud NG otNANG A e Tov Loo Tou aplBud amod thv othAn
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B) Na umoloyicete Touc aplOuoug :
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6) A) Na Avoete tnv efiowon: % 9 ¢ 36
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